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preletela jezero in brez postanka nadalje
vala let prek bližnjih polj. 

Opazovanje v tem obdobju je vsekakor 
zelo zanimivo, saj je po podatkih ZOAS to 
komaj četrti podatek o zimskem pojavlja
nju te vrste pri nas. Nedvomno pa gre tudi 
v tem primeru za zapoznelega preletnika. 
Podobno velja verjetno tudi za samico 
rjave~a lunja, ki je 19.11.1994 letela čez 
Ormosko jezero proti bazenom za odpad
ne vode. Tega dne je bilo za ta čas 
presenetljivo toplo, pa tudi jata 36 nad 
jezerom spreletavajočih se prib Vanellus 
vanellus ni delovala nič kaj zimsko. Luka 
Božič, Pintarjeva 16, 2106 Maribor 

NAVADNA PROSENKA Pluvialis apricaria 
GOLDEN PLOVER - In winter plumage 
among 1324 Lapwings on 9th March 1996 

Dne 9.3.1996 sva z D. Denacem sode
lovala v akciji celodnevnega spremljanja 
selitvene dinamike vodnih ptičev na 
nižinskem območju reke Drave. Za
dolžena sva bila za zgornji del Or
moškega jezera, kjer sva bila med 6. uro 
zjutraj in 18. uro priča zanimivim dogaja
njem. Predvsem so nama ostale v spomi
nu pribe Vanellus vanellus, ki so med 8. 
uro zjutraj in 15. uro popoldne v različno 
velikih jatah bolj ali manj ves čas preleta
vale jezero. Največja posamezna jata je 
štela 3 20 osebkov, povečini pa so bile 
precej manjše. Pribe so letele razmeroma 
nizko in so se na območju jezera spustile tik 
do vodne gladine. Ko so dosegle nasprotni 
breg, pa so se ponovno dvignile na 
prejšnjo višino in nadaljevale let v smeri 
od zahoda proti vzhodu. Preletavanje prib 
je po 15. uri popolnoma prenehalo. Skup
no število opaženih osebkov je bilo 1324 
prib, čeprav je dejanska številka verjetno 
kar nekajkrat večja, saj sva najbrž pokri
vala le ozek del njihovega selitvenega 
koridorja. 

V eni izmed večjih jat, ki so jezero 
prečkale malo po 9. uri, sva zagledala 
navadno prosenko v zimskem perju. Gle
de na številne jate prib, ki v začetku 
marca vsako leto letijo čez štajersko 
subpanonsko območje, je navadna pro
senka tukaj presenetljivo redek preletni.k. 
Luka Božič, Pintarjeva 16, 2106 Maribor 

ACROCEPHALUS 

PRODNIKI Calidris var. 
STINTS - 12 Calidris minuta on 22nd 

September, 8 C. min uta, 7 C. alpina 24 th 

September, and 9 C. min-uta on 2ih 
September 1996 at Cerkniško jezero 

Konec septembra se je na Rešetu na 
Cerkniškem jezeru zadrževalo veliko šte
vilo prodnikov. 22.9.1996 sem naštela kar 
dvanajst (12) malih prodnikov, 24.9.1996 
pa poleg osmih (8) malih še sedem (7) 
spremenljivih prodnikov. Presenečena 
sem bila, ko sem 27.9.1996 opazila devet 
(9) malih prodnikov še na Gorenjem 
Jezeru na enem izmed poplavljenih trav
nikov. Razmeroma pozni poletni prelet 
prodnikov je morda posledica slabega 
vremena v začetku septembra. Jana 
Kus, Tržaška cesta 51, 1111 Ljubljana 

PRODNIKI Calidris var. 
STINTS - 4 71 Calidris min uta, 112 C. 
alpina and 52 C. ferruginea on. 22nd 

September 1996 at Ormož waste water 
basins 

Vremenske razmere v ormoških baze
nih za odpadne vode so dne 22.9.1996 
poskrbele za svojevrsten rekord. Vreme v 
osrednjih delih Srednje Evrope je bilo bolj 
stanovitno, Sredozemlje in Balkan pa sta 
bila v nenehnem ciklonu; komaj je dež 
prenehal, je sledil nov val poslabšanja. 
Zaradi gnezditve polojnika in velikih kon
centracij pobrežnikov so bili bazeni za 
odpadne vode stalno pod nadzorom 
lokalnih opazovalcev. Ves september je 
skokovito naraščalo število prodnikov in 
omenjenega datuma je bilo na plitvinah 
IV. vodnega bazena fantastičnih 471 
osebkov malih prodnikov v mladostnem 
perju, neverjetnih 52 osebkov srpokljunih 
prodnikov prav tako v mladostnem perju 
in kar 112 osebkov spremenljivih prodni
kov. Dva (2) spremenljiva prodnika sta 
bila prvoletna v zimskem perju s komaj 
vidnimi ostanki mladostnega perja, dva 
(2) pa odrasla med prenovo -v zimsko 
perje; vsi drugi so bili mladostno obarva
ni. Z njimi se je prehranjevalo 40 togotni
kov Philomachus pugnax (38 samic, 2 
samca), osem (8) mladostnih močvirskih 
Tringa glareola in sedem mladostno oba
rvanih (7) črnih martincev Tringa 
erythropus. Najbolj sproščujoče pa je bilo 
povsem umirjeno in zaupljivo vedenje 
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